曼盃世界羽毛球混合團體錦標賽(蘇盃)昨天 結束準決賽的較量,中國羽毛球隊(國羽)以3:1 戰勝印尼, 高歌猛進, 連續第11次挺進蘇盃的決賽。 最後一次出現在蘇盃賽場的「風雲組合」昨天打頭陣,但



可惜以局數0:2不敵印尼的阿山/塞提亞萬。 和男單的勝利卻顯得無比輕鬆。李雪 芮對陣印尼的馬努普特伊, 對手開賽不 久便因傷退賽,李雪芮幾乎不戰而勝。賽 後李雪芮受訪時非常關心對手的傷勢 「沒人希望看到這樣的結果,希望她不要 再受傷,不要像汪鑫那樣傷得那麼重。| 林丹休戰 諶龍披甲獲勝

香港文匯報訊(記 者 何花 東莞報道) 蘇迪

> 在本屆蘇盃的男單項目上, 林丹和諶龍 一直輪流出場。本場比賽林丹休戰在旁觀 賽,世界排名第一的謀龍對陣1997年出生 的小將喬納坦,儘管喬納坦的世界排名只

有63,但衝擊力較強。比賽一開始,喬納坦就 利用兇狠的點殺取得4:1 領先,之後逐漸進入 比賽狀態的諶龍開始掌控比賽,連續的殺球讓 對手顧此失彼,最終謀龍以21:10、21:15幫 助國羽以2:1反超大比分。賽後諶龍表示,並 不在意今天的決賽自己和林丹誰出場,大家的 目標就是拿冠軍。

女雙新組合于洋 / 唐淵婷再次聯袂出戰 對手是亞運會冠軍波莉 / 馬赫斯瓦里,兩人 的排名目前高踞世界第7。由於雙方實力相 當,比賽從一開始就陷入膠着,結果經過三 局苦戰, 于洋/ 唐淵婷以17:21、21:17及 21:15 艱難勝出,為國羽鎖定這場中印之戰 的勝利。

昨日另一場準決賽日本對韓國,至本報截稿 時間仍未分出勝負,該場比賽的勝方今日與中 在「風雲組合」先輸一城的情況下,隨後上 國爭冠(有線202及62台今午1時55分起直

蘇盃,蔡贇/傅海峰被予以重任,昨天的準決 賽他們重新組合打頭陣,面對印尼目前最強男 雙組合阿山/塞提亞萬。比賽中,蔡贇/傅海 峰前三板殺傷力不足,雖然在攻防中有上佳表 現,但可能因年齡偏大,攻擊力始終不如對 手,結果以0:2不敵阿山/塞提亞萬。

/傅海峰在男雙

■于洋激情慶祝勝利。

「風雲組合」悲情失頭陣

賽後,參加過七屆蘇盃的35歲老將蔡贇深情 地説:「總有一天我會輸的,打得時間越長, 我越明白很難保持不敗。這是我第七屆蘇盃 了,我感覺是最後一次了。沒有甚麼遺憾,能 夠和傅海峰配合一次就是我的突破。」

場的李雪芮和諶龍都面臨巨大壓力。然而女單

港隊勝荷蘭 蘇盃次級別稱霸 這對他們是一難得鍛煉機會,對他們的成長有很大益處。

男雙組合柯展聰(看)/|鄧俊 **赞美生新華社**第

中華拾錦



穗逾6000人路跑10公里

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)2015廣州 10公里路跑賽昨在廣州大學城鳴槍開跑。儘管昨天下 大雨,但仍有來自12個國家和地區超過6500名跑友 參賽,並順利跑完全程。據介紹,其中20歲至39歲 的青年跑者佔總人數的81.15%。最終男子組的馬玉 龍以32分10秒的成績率先衝線,女子組的冠軍則由 王敏獲得,時間是37分39秒。

環鄱陽湖單車賽揭序幕

中國首屆「為愛騎行」公益活動暨第六屆環鄱陽湖國 際單車大賽序幕賽昨日在江西大余縣丫山景區舉行。本 屆大賽序幕賽分為女子組、男子精英組、男子公開A組 和男子公開B組四個組別,共有374名參賽運動員。此 次大賽所籌集的善款將全部捐贈至中國人民對外友好協 會「愛在中國」青少年體育發展基金,用於發展青少年 體育事業及青少年足球項目。 ■新華社

中阿男籃邀請賽9月舉行

2015年中國與阿拉伯國家男子籃球邀請賽將於9月 7日至9月16日在寧夏銀川市、中寧縣兩地舉行。此 次邀請賽邀請了中國國奧隊、約旦國家隊、卡塔爾國 家隊和黎巴嫩國家隊4支隊伍參加,參賽運動員、教 練員人數約80人。據自治區體育局介紹,中阿男籃邀 請賽是2015年中阿博覽會的重要內容之一,旨在加強 中阿文化體育領域的交流合作。 ■新華社

界排名確定蘇盃參賽球隊級別,故港隊能否重返 單張雁宜輕鬆以21:14及21:18扳平、男單伍家朗反勝

港隊總教練何一鳴在接受記者訪問總結此 21、22:20及21:17獲勝,助港隊總場數以3:1勝荷

雙告捷,最終以3:1力挫荷蘭,取得東莞蘇迪曼盃

第一級別仍是未知之數。

第二級別的冠軍。不過,由於國際羽聯來年仍以世

屆賽事時稱,他非常滿意一批本土培養的

青年球員在決賽高壓力下打得「放」。

梅里特來了,奧利華來了,李察遜也來了,連老 將威爾遜、舒本科夫以及羅伯斯的師弟奧特加都來 了,在現役運動員裡,已宣佈退役的中國「欄王」 劉翔所有的對手幾乎都到齊了。「仇人」相見本該 分外眼紅,但這一次卻不是成王敗寇的競爭,今日 在鑽石聯賽上海站比賽間隙,劉翔將在老對手們的 目送下正式宣佈退役。

據內地媒體報道指,劉翔的退役儀式將在男子 110米欄比賽前後進行。由於考慮到衛星轉播的時 間問題,儀式的持續時間大約為10分鐘。屆時,將 會有田管中心的領導致辭,對劉翔的職業生涯進行 一番全面的點評,此後,劉翔將在儀式上作簡短發 言,正式和跑道、欄架告別。

儀式雖然簡短,但鑽石聯賽上海站在發布劉翔即



當晚比賽,港隊男雙柯展聰/鄧俊文先輸頭陣,其後女

18:21、21:6、21:16・女雙潘樂恩和謝影雪以18:

蘭,在蘇盃第二級別稱霸。由於比賽以磨練新人為目的

「黑妹」葉姵延未獲派上場,大軍昨晨已班師回朝。

將舉辦退役儀式的消息後,原本沒有計劃前來參與 報道的外地媒體紛紛改變計劃,一股腦兒地湧向上 海,足可見,這次雖然是飛人最後的告別,但他的 影響力依然超過賽事本身。

國乒鍋碗瓢盆笑迎暨大生

關於劉翔的退役,劉翔的師弟謝文駿表示:「因 為和師兄在一起八年了,關係都很好,退役的消息 很難受,現在我們在基地還是一起吃飯聊天。明 (今)天儀式蠻難過吧……」

「是的,我已經接受了邀請,明(今)天會 參與到劉翔的告別儀式。他是旗幟人物,大師 級別的人物,」奧利華表示,「劉翔是110米欄 的領軍人物,相信他新的生活會繼續為中國田 徑發出光和熱。| 而梅里特則覺得劉翔退役十 分可惜,「在他的巔峰歲月退役,實在有點惋 惜,但他現在選擇了退役,那麼更重要的事情 就是『造人』。」

■香港文匯報記者 梁啓剛

國籃再勝美職 遇強愈強得益多

■王哲林 (左)個人

新華社

獨得14分

新一屆中國男籃(國籃)15日晚在 誤。 哈爾濱迎來了中美男籃對抗賽的第二 場比賽,結果憑藉王哲林、周鵬、翟 曉川等球員的出色發揮,中國隊以 79:69戰勝美國職業聯隊,取得兩連 勝。相較首場對戰的「昏昏欲睡」, 當晚兩隊在防守強度及進攻積極性上

均有提高,賽後中 國隊主教練宮魯鳴 表示,第二場美國 隊明顯提高了防守 強度, 這對隊員能 力提高有好處。

本場比賽中國隊 內外開花,三分球 投中7個命中率達 到50%,而內線王 哲林也奪得全隊最 高的14分,但依然 不容忽視的是中國 隊22次的全場失

宫魯鳴表示,第一場結束後鑒於美

國隊旅途後還不適應,第二場會給中 國隊造成一定困難,但即便隊伍根據 第一場經驗在快速往返、籃板球拚搶 做了一些準備,當天一開始面對美國 隊的防守強度還是顯得準備不足。

> 「對方從我們手上 搶走的球整場恐怕 在10個左右,籃板 球都從我們手上拿 掉,造成我們突破 失誤。|

但宮魯鳴補充説, 這對整個隊伍是好 事,讓隊員在動作力 量、速率、對抗強度 上有提高,加之美國 隊個人能力比較強, 對中國隊提高個人能 力有好處。**■新華社**



香港文匯報訊(記者 胡若璋 廣州 報道)15日,國家乒乓球隊領隊黃 飆,教練員劉國梁、孔令輝,運動員 馬龍、許昕、方博、閆安、丁寧、劉 詩雯、木子及陳夢等走進暨南大學,

與學生們青春對話、切磋球技。 「馬龍您好,請問你有女朋友 嗎?」女生一拿到話筒,便大膽向新 科世錦賽冠軍發問。瞬間,現場炸開 了鍋。馬龍把球又推回給了發問者, 笑道:「你想我有還是沒有 呢?」隨後,馬龍還是認真答 題,暫無女友,平日喜歡彈鋼 琴、打高爾夫,正在學英語。

隨後,來自廣東的國手劉詩 雯和木子現場為啟蒙教練張晶 清老師送鮮花送祝福。「我7 歲就來廣州,張老師不僅教我 打球,更是照顧我的生活,我 覺得這輩子她都是我的家人, 我都把她當作親人對待。」劉

詩雯感慨道。

在與學生球迷互動挑戰的環節中, 國乒與來自馬來西亞、烏茲別克、斐 濟、文萊、柬埔寨、蒙古等國家和地 區的暨大學生進行趣味比賽。國手們 紛紛換上各種怪異的道具當球拍,鍋 碗瓢盆一齊上陣,且只能防守,不可 發球、進攻、製造旋轉。雖有諸多限 制,但國手們依然玩得十分投入、盡 興。